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Už přes 20 zahraničních profesorů hostovalo na FHS od
začátku roku 2013
Neobyčejně plodným se stal letošní rok pro Fakultu humanitních studií UK co do počtu zahraničních kontaktů
a návštěv hostujících profesorů z univerzit a vědeckých pracovišť z celého světa. Od začátku roku 2013 do
tohoto dne navštívilo naši fakultu už přes 20 zahraničních odborníků z oblasti humanitních věd, kteří vystoupili
na půdě FHS UK s přednáškami pro odbornou i širokou veřejnost.

Hosty naší fakulty se tak např. stali: Jacques Defourny (University of Liege, Belgie), Peter Trawny z (Bergische
Universität Wuppertal), Slavica a Milos Ranković (University of Bergen, Norsko), Derek Sayer (Lancaster University,
UK), Monique Sicard (Institut moderních textů a rukopisů (ITEM) v CNRS v Paříži), Garth Fowden (Institute of
Historical Research, University of Cambridge), Radu Carp (University of Bucharest, Rumusnko), Shaunem Gallagherem
(University of Memphis, USA), Lucie Travaini (Universita degli Studi di Milano, Itálie) a mnozí další.

Další význační zahraniční odborníci navštívili FHS UK v rámci mezinárodních workshopů a konferenci, pořádaných naší
fakultou. Kromě toho na FHS UK hostoval jako Fulbright Fellow prof. Edward Shippen Bright z USA; v současné době
na FHS UK přednáší emeritní profesor politických věd na Univerzitě Guelph v Kanadě Fred Eidlin. 

Nyní zavítá do Prahy na pozvání Centra fenomenologického výzkumu FHS UK významný německý badatel Holger
Zaborowski, jenž je zároveň vydavatelem Heidegger-Jahrbuch. Absolvent studia teologie a filosofie na univerzitách v
Oxfordu a Cambridge působil jako profesor ve Washingtonu a nyní je řádným profesorem filosofie na   Philosophisch-
Theologische Hochschule  v německém Vallendar. Během návštěvy na Fakultě humanitních studií v Jinonicích pronese
Holger Zaborowski následující   dvě přednášky  v německém jazyce, jejichž překlad do češtiny bude zajištěn:

Ve čtvrtek 14. listopadu od 14:00 (v tzv. „akvárku“) promluví na téma Heidegger a sociální vědy.
V pátek 15. listopadu od 10:00 (v místnosti 6004) zazní přednáška na téma Humanismus a antihumanismus: Jaspers,
Heidegger a Lévinas.

12. listopadu 2013

http://www.pthv.de/theologie-dozenten/prof-dr-dr-zaborowski/
http://www.pthv.de/theologie-dozenten/prof-dr-dr-zaborowski/
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